
1 2 3 4 5 6 7 8

A 1004 1126 956 1403 1024 1365 956 842

B 950 731 871 956 846 1022 875 823

C 643 650 721 840 632 875 802 650

D 478 430 498 550 487 691 655 591

E 790 870 745 865 812 835 768 729

F 632 658 694 642 635 594 584 674

G 415 399 425 478 465 483 365 381

H 401 290 265 311 345 294 268 314

Výstupem bude graf, kde na ose y bude hodnota RLU a na ose X skutečné množství séra v reakční jamce v mikrolitrech / ml reakční směsi. 

Při výpočtu musíme brát v uvahu všechna prováděná ředění vzorku, včetně pipetování do jamky. 

Čísla představují hodnoty RLU v čase 1,5 hod. Každý student si vybere jeden sloupec čísel.  
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